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Директору філії ”Сумське міжрайонного 
відділення ”Енергозбут”  
ПАТ Сумиобленерго 
 
громадянина  
  
адреса для листування: 40031, м.Суми,   
 
контактний телефон   

 
ЗАЯВА 

про надання пояснень до Заяви-повідомлення від                          щодо монтажу 
в приватному домогосподарстві генеруючої установки, яка виробляє 

електричну енергію з енергії сонячного випромінювання 
 

Я,                                                                                            , є власником 
приватного домогосподарства за адресою м.Суми,                                          .  

                        я звернувся до Вас з Заявою-повідомленням (що була 
складена згідно затвердженої типової форми) про здійснений мною в межах 
мого домогосподарства монтаж генеруючої установки, яка виробляє 
електричну енергію з енергії сонячного випромінювання. 

До вказаної Заяві-повідомлення я додав всі передбачені законодавством 
документи, а саме 2 примірники однолінійної схеми підключення генеруючої 
установки приватного домогосподарства та копію технічної документації на 
комплектуючі та електричне устаткування генеруючої установки. Також в 
тексті Заяви-повідомлення я указав всі передбачені типовою формою дані, а 
саме номер та дату Договору про користування електричною енергією та свої 
контактні дані. 

 
Декілька днів тому я отримав поштою Вашу відповідь, в якій Ви 

повідомляєте мене, що не можете виконати передбачені законодавством та 
ліцензійними умовами діяльності Вашої організації дії щодо організації обліку 
обсягу виробленої електричної енергії, надати мені послугу з улаштування 
вузла обліку та укласти договір про купівлю-продаж електричної енергії, 
виробленої з енергії сонячного випромінювання. 

У якості аргументації відмови Ви повідомляєте мене, що на Вашу мені 
потрібно надати Вам копії документів, що підтверджують моє право власності 
на об’єкти мого домогосподарства.  

Прошу звернути Вашу увагу на те, що така вимога не передбачена 
вичерпним переліком документів, які згідно “Порядку продажу, обліку та  
розрахунків за вироблену електричну енергію з альтернативних джерел енергії 
об’єктами електроенергетики (генеруючи ми установками) приватних 
домогосподарств” (далі – Порядок), що затверджена Постановою НКРЕКП 
№229 від 25.02.2016. 

 
 Також, хочу пояснити Вам свою правову позицію щодо ситуації, яка 

склалася після Вашої відмови. 
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По-перше, згідно п.41 ”Правил користування електричною енергією для 
населення”, затвердженими постановою КМУ №1357 від 26.06.1999р зі змінами 
від 23.08.2016р. (далі - Правила) – ”Споживач електричної енергії має право на 
продаж електропостачальнику, що здійснює постачання електричної енергії 
за регульованим тарифом на території провадження ліцензійної діяльності, 
електричної енергії, що вироблена генеруючою установкою приватного 
домогосподарства, величина встановленої потужності якої не перевищує 30 
кВт, за “зеленим” тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання 
електричної енергії такими приватними домогосподарствами.” 

Водночас, згідно п.3 Порядку – ”Побутовий споживач має право: 
1) встановлювати у своєму приватному домогосподарстві генеруючу 

установку (генеруючі установки), загальна величина встановленої потужності 
якої (яких) не перевищує 30 кВт, але не більше потужності, дозволеної до 
споживання за договором про користування електричною енергією; 

2) продавати електропостачальнику електричну енергію, вироблену з 
альтернативних джерел енергії за "зеленим" тарифом в обсязі, що перевищує 
місячне споживання електричної енергії його приватним домогосподарством.” 

Керуючись вищезазначеним я, як побутовий споживач та власник 
приватного домогосподарства, здійснив монтаж генеруючої установки на даху 
господарчої будівлі мого приватного домогосподарства. Докази цього факту 
зазначені нижче.  

 
П.2 вказаних Правил дає роз’яснення, що таке ”генеруюча установка” – 

”генеруюча установка приватного домогосподарства (далі - генеруюча 
установка) - комплекс взаємопов’язаних устаткування і споруд, призначених 
для виробництва електричної енергії, перетвореної з енергії сонячного 
випромінювання та/або енергії вітру, які встановлені в межах приватного 
домогосподарства”. 

Саме така генеруюча установка встановлена в межах мого приватного 
домогосподарства по                                                 , доказом цього є копії 
технічної документації на устаткування, які я додав до Заяви-повідомлення. 

 
По-друге, в тому ж самому п.2 Правил є роз’яснення, хто саме вважається 

“побутовим споживачем” – ”побутовий споживач - фізична особа, яка 
використовує електричну енергію для задоволення власних побутових потреб 
на підставі договору про користування електричною енергією з 
електропостачальником”. 

Визначення ”побутових потреб” згідно Правил – ”побутові потреби - 
споживання (використання) електричної енергії для задоволення умов 
проживання та/або перебування фізичних осіб на об’єкті побутового 
споживача, включаючи прибудинкову (присадибну територію), в тому числі 
для індивідуального будівництва (реконструкції) об’єктів приватного 
домогосподарства, крім потреб підприємницької, господарської діяльності” 

Те, що я є побутовим споживачем, підтверджується тим, що зі мною 
укладений діючий Договір  про користування електричною енергією. Те, що я 
використовую електричну енергію саме для побутових потреб (зокрема для 
індивідуального будівництва) – підтверджується наявністю Будівельного 
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паспорту та Повідомлення про початок будівельних робіт, які згідно чинного 
законодавства є підставою для проведення будівельних робіт на території мого 
домогосподарства.  

 
По-третє, п.2 Правил дають таке визначення ”приватному 

домогосподарству” – ”приватне домогосподарство - об’єкт побутового 
споживача, на якому електрична енергія використовується для задоволення 
побутових потреб відповідно до укладеного договору про користування 
електричною енергією”. Водночас, п.2 Порядку містить визначення ”об’єкту 
побутового споживача” – ”об’єкт побутового споживача - житловий будинок 
(частина будинку), квартира, будівля, що знаходиться за однією адресою та 
належить одній фізичній особі або декільком фізичним особам на правах 
власності або користування”. 

Згідно однолінійній схемі, яку я надавав разом з Заявою-повідомленням, 
генеруюча установка розташована на даху господарчої будівлі. Ця будівля є 
об’єктом побутового споживача, що розміщено на території мого 
домогосподарства. Доказом цього є Технічний паспорт на індивідуальний 
житловий будинок, де вказана будівля зазначена за літерою Б зі ступеню 
готовності 100%. 

Доказом того, що вказаний об’єкт (господарча будівля) належить мені на 
праві власності, є Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

 
По-четверте, згідно п.4 Порядку - ”Електропостачальник, на території 

здійснення ліцензованої діяльності якого розташоване приватне 
домогосподарство побутового споживача, не має права відмовити такому 
споживачу в купівлі за "зеленим" тарифом електричної енергії, виробленої 
генеруючою установкою (генеруючими установками), за умови, якщо 
встановлення побутовим споживачем генеруючої установки або її технічне 
переоснащення здійснено з дотриманням рекомендацій заводів-виробників 
елементів обладнання цієї установки, правил улаштування електроустановок 
та введено в експлуатацію відповідно до розділу ІІ цього Порядку.” 

 
Таким чином, фактичні обставини справи полягають у наступному: 
1. Я є власником домогосподарства за адресою м.Суми,                               . 

У вказаному домогосподарстві проводиться індивідуальне будівництво 
житлового будинку та господарчої будівлі. 

2. На даний час господарча будівля побудована на 100% готовності. 
Право власності на домогосподарство зареєстровано. 

3. Домогосподарство приєднано до електричної мережі. Укладений 
Договір про користування електричною енергією. Я, як побутовий споживач, 
користуюся електричною енергією для побутових потреб. 

 4. На даху вказаної господарчої будівлі розміщено генеруючу установку. 
У відповідності до чинного законодавства я подав до ПАТ Сумиобленерго в 
особі філії СМРВ ”Енергозбут” передбачену законодавством Заяву-
повідомлення.  

5. Всупереч вимогам “Порядку продажу, обліку та  розрахунків за 
вироблену електричну енергію з альтернативних джерел енергії об’єктами 
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електроенергетики (генеруючими установками) приватних домогосподарств” 
ПАТ Сумиобленерго відмовив мені в наданні мені передбачених ліцензійними 
умовами ведення діяльності послуг з улаштування вузла обліку та в укладенні 
договору про купівлю-продаж електричної енергії, виробленої з енергії 
сонячного випромінювання. 

 
Таким чином, ПАТ Сумиобленерго порушив мої права споживача послуг 

з користування електричною енергією, завдав мені матеріальну шкоду у формі 
упущеної вигоди та завдав мені моральну шкоду. 

 
ПРОШУ Вас уважно розглянути мою Заяву та додані до неї документи та 

у передбачений законодавством термін до 3-х робочих днів надати мені послугу 
з улаштування вузла обліку та укласти зі мною договір про купівлю-продаж 
електричної енергії, виробленої з енергії сонячного випромінювання 
генеруючою установкою мого приватного домогосподарства. 

 
 
 

 
 


